Таблица 1

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	0
	Р=0,1 Мт,

наземн.,

S=5 км,

Rpac=400M
	Р=0,2 Мт,

наземн.,

S=5,2 км,

Rpac =600M
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=5,4 км,

Rpac =800M
	Р=0,2 Мт,

наземн.,

S=5,6 км,

Rpac =l КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=5,8 км,

Rpac =1,2 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

8=6 км,

Rpac =1,4 КМ
	Р=0,1 Мт,

наземн.,

S=6,2 км,

Rpac =1,6 КМ
	Р=0,2 Мт,

наземн.,

S=6,4 км,

Rpac =1,8 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=6,6 км,

Rpac =2 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=6,8 км,

Rpac =2,2 км

	1
	Р=0,1 Мт,

воздушн., S=5,4 км,

Rpac=800M
	Р=0,2 Мт,

воздушн., S=5,6 км,

Rpac=l КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=5,8 км,

Rpac.= l ?2 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=6км,

Rpac =1,4 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=6,2 км,

Rpac =1,6 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=6,4 км,

Rpac =1,8 КМ
	Р=0,1 Мт,

воздушн., S=6,6 км,

Rpac =2 КМ
	Р=0,2 Мт,

воздушн., S=6,8 км,

Rpac =2,2 км
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=7км,

Rpac =2,4 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=7,2 км,

Rpac =2,6 КМ

	2
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=7 км,

Rpac =2,2 КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=7,2 км,

Rpac =2,4 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=7,4 км,

Rpac =2,6 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=7,6 км,

Rpac =2,8 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=7,8 км,

Rpac =3 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=8 км,

Rpac =3,2 КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=8,2 км,

Rpac =3,4 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=8,4 км,

Rpac =3,6 КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=8,6 км,

Rpac =3,8 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=8,8 км,

Rpac =4 КМ

	3
	Р=1 Мт,

воздушн., S=9,2 КМ,

Rpac =2,6 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=9,6 км,

Rpac =3 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9км,

Rpac =3 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9,4 км,

Rpac =3,2 км
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=8 км,

Rpac.=2,2 км
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=8,8 км,

Rpac =2,8 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=8,8 км,

Rpac =2,8 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=9,8 км,

Rpac =3,8 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=10,2 км,

Rpac =4,8 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=ll,8 км,

Rpac =5,2 км

	4
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=9,8 км,

Rpac =5 КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=8,8 км,

Rpac =4 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=10,4 км,

Rpac =6,2 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=ll,2 км,

Rpac =5 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=11,4 км,

Rpac =5,2 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=ll,6 км,

Rpac =5,4 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=12 км,

Rpac =5,6 КМ
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=12;2 км,

Rpac =5,9 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=12,8 км,

Rpac =6,2 км
	Р=1 Мт,

наземн.,

S=13,2 км,

Rpac =6,7 KM

	5
	Р=1 Мт,

воздушн., S=12,8 км,

Rpac =5,2 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=13,2 км,

Rpac =5,4 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=13,4 км,

Rpac =5,6 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=13,8 км,

Rpac =5,8 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=14,2 км,

Rpac =5,2 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=14,6 км,

Rpac =5,4 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=15 км,

Rpac =5,6 КМ
	Р=1 Мт,

воздушн., S=15,2 км,

Rpac =5,8 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=15,8 км,

Rpac.=5,2 км
	Р=1 Мт,

воздушн., S=16,4 км,

Rpac =5,4 КМ

	6
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=2,5 км,

Rpac =600 м
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=2,8 км,

Rpac =800 м
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=3,4 км,

Rpac =800 м
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=3,8 км,

Rpac =1 КМ
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=4,l км,

Rpac =1,1 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=4,3 км,

Rpac =1,3 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=4,5 км,

Rpac =1,5 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=4,7 км,

Rpac =1,7 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=5,l км,

Rpac =2,1 км
	Р=0,5 Мт,

наземн.,

S=5,3 км,

Rpac =2,3 км

	7
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9,l км,

Rpac.=3,1 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9,3 км,

Rpac =3,3 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9,5 км,

Rpac =3,5 КМ
	Р=,5 Мт,

воздушн., S=9,7 км,

Rpac =3,7 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=9,9 км,

Rpac =4 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=10,l км,

Rpac =4,1 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=10,3 км,

Rpac =4,3 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=10,5 км,

Rpac =4,5 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=ll,l км,

Rpac.=4,7 КМ
	Р=0,5 Мт,

воздушн., S=ll,7 км,

Rpac =5,1 км


Продолжение таблицы 1
	
	0
	1
	2
	3
	4
	5 -
	6
	7
	8
	 9

	8
	Р=5 Мт, наземн., S=13,2 км,

Rpac =6,7 КМ
	Р=5 Мт, наземн., S-13,8 км, Rpac =6,7 КМ
	Р=5 Мт, наземн., S=14,4 км, Rpac =6,7 км
	Р=5 Мт, наземн., S=14,6 км, Rpac =7,3 КМ
	Р=5 Мт, наземн., S=15,2 км,

Rpac=7,7 км
	Р=5 Мт,  наземн., S=15,7 км, Rpac =7,7 км
	Р=5 Мт, наземн., S=16,2 км,

Rpac =7,7 км
	Р=5 Мт, наземн., S=16,9 км, Rpac =7,7 км
	Р=5 Мт, наземн., S=18,2 км, Rpac =7,7 КМ
	Р=5 Мт, наземн., S=19,5 км, Rpac =7,7 км

	9
	Р=5 Мт, воздушн., S=16,4 км, Rpac=5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S-17,4 км, Rpaс=5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=19,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=21,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=23,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=25,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=27,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=31,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=33,4 км, Rpac =5,4 км
	Р=5 Мт, воздушн., S=35,4 км, Rpac =5,4 КМ


Таблица 2

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	0
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через Зч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 4 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через 4ч после

взрыва;

P1=285 Р/Ч;

t = 5 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через 5ч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 6 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через 6ч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 7 ч.
	Одноэтаж.

произвол.

здание;

через 7ч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 8 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через 8ч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 4 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через 9ч после

взрыва;

P1=285 Р/ч;

t = 5 ч.
	Одноэтажн.

произвол.

здание;

через Зч после

взрыва;

P1=315 Р/ч;

t = 6 ч.
	Одноэтаж.

произво.

здание;

через 4ч после

взрыва;

P1=325 Р/ч;

t = 7 ч.
	Одноэтаж.

произвол.

здание;

через 4ч после

взрыва;

P1=335 Р/ч;

t = 8 ч.

	1
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через Зч после

взрыва;

Р1=195 Р/ч;

t = 4 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через 4ч после

взрыва;

Р1=195 Р/ч;

t = 5 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через 5ч после

взрыва;

Р1=195 Р/ч;

t = 6 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через 6ч после

взрыва;

P1=195 Р/ч;

t = 7 ч.
	Трехэтаж.

произвол.

здание;

через 7ч после

взрыва;

P1=195Р/ч;

t = 8 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через 8ч после

взрыва;

Р1=195 Р/ч;

t = 4 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через 9ч после

взрыва;

Р1=195 Р/ч;

t = 5 ч.
	Трехэтажн.

произвол.

здание;

через Зч после

взрыва;

P1=205 Р/ч;

t = 4 ч.
	Трехэтаж.

произвол.

здание;

через 4ч после

взрыва;

P1=215Р/ч;

t = 5 ч.
	Трехэтаж.

произвол.

здание;

через 5ч после

взрыва;

P1=225 Р/ч;

t = 6 ч.

	2
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через Зч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 4 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 4ч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 5 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 5ч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 6 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 6ч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 7 ч.
	Одноэтаж.

жилой камен.

дом;

через 7ч после

взрыва;

Р1=275Р/ч;

t = 8 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 8ч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 4 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 9ч после

взрыва;

P1=275 Р/ч;

t = 5 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 3ч после

взрыва;

P1=280 Р/ч;

t = 4 ч.
	Одноэтаж.

жилой камен. дом;

через 4ч после

взрыва;

P1=290Р/ч;

t = 5 ч.
	Одноэтажн.

жилой камен.

дом;

через 5ч после

взрыва;

P1=295 Р/ч;

t = 6 ч.


Продолжение таблицы 2

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	3
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=205 Р/ч; t=4 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=205 Р/ч; t=5 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 5ч после взрыва; P1=205 Р/ч; 
t = 6ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 6ч после взрыва; P1=205 Р/ч; t=7 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 7ч после взрыва; P1=205 Р/ч; t=8 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 8ч после взрыва; P1=205 Р/ч; t=4 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 9ч после взрыва; Р1=205 Р/ч; t=5 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=305 Р/ч; t=4 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=335 Р/ч; t=4 ч.
	Двухэтажн. жилой камен.

дом; через 5ч после взрыва; P1=345 Р/ч; t=4 ч.

	4
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=265 Р/ч; t=4 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=265 Р/ч; t=5 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 5 ч после взрыва; P1=265 Р/ч; t=6 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 6ч после взрыва; P1=265 Р/ч; t=7 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 7ч после взрыва; P1=265 Р/ч; t=8 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=355 Р/ч; t=4 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=365 Р/ч; t=4 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 5 ч после взрыва; P1=375 Р/ч; t=4 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=385 Р/ч; t=4 ч.
	Подвал двухэтажн. жилого камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=395 Р/ч; t=4 ч.

	5
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через Зч после взрыва; Р1=255 Р/ч; t=4ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 4ч после взрыва; P1= 255 Р/ч; t= 5 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 5ч после взрыва; P1= 255 Р/ч; t= 6 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 6ч после взрыва; P1=255 Р/ч; t=7 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 7ч после взрыва; P1=255 Р/ч; t= 8 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через Зч после взрыва; P1=355 Р/ч; t=4 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 4ч после взрыва; P1= 365 Р/ч; t= 5 ч.
	Трехэтажн.жил. камен. дом; через 5ч после взрыва; P1=375 Р/ч; t=4 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через Зч после взрыва; P1= 385 Р/ч; t= 4 ч.
	Трехэтажн.жи л. камен. дом; через 4ч после взрыва; P1=395 Р/ч; t = 4 ч.

	6
	Подвал грехэтажн.жил . камен. дом; через Зч после взрыва; P1= 290 Р/ч; t= 4 ч.
	Подвал грехэтажн.жил . камен. дом; через 4ч после взрыва; P1=290 Р/ч; 
t = 5 ч.
	Подвал трехэтажн .жил . камен. дом; через 5ч после взрыва; P1= 290 Р/ч;

t = 6 4.
	Подвал трехэтажн.жил . камен. дом; через 6ч после взрыва; P1=290 Р/ч; t= 7 ч.
	Подвал трехэтажн.жил . камен. дом; через 7ч после взрыва; P1=290 Р/ч; t=8 ч.
	Подвал трехэтажн.жил . камен. дом; через Зч после взрыва; P1=390 Р/ч; t = 4 ч.
	Подвал трехэтажн.жил . камен. дом; через 4ч после взрыва; P1=400 Р/ч; t = 4 ч.
	Подвал грехэтажн.жил . камен. дом; через Зч после взрыва; P1=380 Р/ч; t = 4 ч.
	Подвал трехэтажн.жил . камен. дом; через 4ч после взрыва; P1= 360 Р/ч; t = 4 ч.
	Подвал грехэтажн.жил . камен. дом; через Зч после взрыва; P1=340 Р/ч; t= 5 ч.

	7
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=210 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=210 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 5ч после взрыва; P1=210 Р/ч; t=5 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 6ч после взрыва; P1=210 Р/ч; t=6 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 7ч после взрыва; Р1=210 Р/ч; t=6 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=310 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=330 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через Зч после взрыва; P1=350 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 4ч после взрыва; P1=315 Р/ч; t=4 ч.
	Пятиэтажн. жилой камен.

дом; через 5ч после взрыва; P1=370 Р/ч; t = 4 ч.


	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	 7
	8
	9

	8
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через Зч после взрыва; P1=170 Р/ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=170 Р/ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 5 ч после взрыва; P1=170 Р/ч; t=5 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 6ч после взрыва; P1=170 Р/ч; t=6 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 7ч после взрыва; P1=170 Р/ч; t=6 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через Зч после взрыва; Р1=270 Р/Ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=280 Р/ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через Зч после взрыва; P1=295 Р/ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=310 Р/ч; t=4 ч
	Одноэтажный жилой дерев.

дом; через 5ч после взрыва; P1=345 Р/ч; t=4 ч
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	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через Зч после взрыва; P1=220 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=220 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 5 ч после взрыва; P1=220 Р/ч; t=5 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 6ч после взрыва; P1=220 Р/ч; t=6 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 7ч после взрыва; P1=220 Р/ч; t=6 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через Зч после взрыва; P1=315 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=320 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=355 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 4ч после взрыва; P1=370 Р/ч; t=4 ч
	Двухэтажный жилой дерев.

дом; через 6ч после взрыва; P1=420 Р/ч; t=4 ч

	Таблица 3
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	0
	М/у: ясно,U=0,5м/с, Т=10°С; Т аварии = 300ч.; зарин.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=16 °С; Т аварии = 700ч.; зарин.
	М/у: пасмурно,и=1, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 1100ч.; зарин.
	М/у: ясно,и=2м/с,

Т=15°С; Т аварии = 1700ч зарин.
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=14 °С; Т аварии = 21

00ч.;

зарин.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=10 °С; Т аварии = 400ч.; зарин.
	М/у: ясно,и=0,5м/с, Т=20 °С; Т аварии = 700ч.; зарин.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=23 °С; Т аварии = 1100ч зарин.
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=30 °С; Т аварии = 1700ч зарин.
	М/у: ясно, U=2м/с,

Т=25°С; Т аварии = 2100ч.;

зарин.

	1
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=15 °С; Т аварии = 3°°ч.; Ви-Икс.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=19 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс.
	М/у: ясно,U=0,5м/с,

Т=15 °С; Т аварии = 11

00ч-;

Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=29 °С; Т аварии = 17

Ви-Икс.
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 2100ч.;

Ви-Икс.
	М/у: ясно, U=2м/с, Т=10 °С; Т аварии = 3°°ч.; Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=14 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=20 °С; Т аварии = 1100ч.;

Ви-Икс.
	М/у: ясно,U=0,5м/с,

Т=20 °С; Т аварии = 1700ч.;

Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=18 °С; Т аварии = 2100ч.;

Ви-Икс.


Продолжение таблицы 2

Продолжение таблицы 3
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	2
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=11 °С; Т аварии = 300ч.; Иприт.
	М/у: ясно, U=2м/с, Т=10°С; Т аварии = 7°Ч; Иприт.
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 11
00ч.;Иприт.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=25 °С; Т аварии = 17 00ч.; Иприт.
	М/у: ясно,U=2,5м/с,
Т=18 °С; Т аварии = 21 °°ч.; Иприт.
	М/у: полуясно,U=3 м/с, Т=10 °С; Т аварии = 300ч.; Иприт.
	М/у: пасмурно,U=4 м/с, Т=16 °С; Т аварии = 700ч.; Иприт.
	М/у: ясно,U=3,5м/,
Т=24 °С; Т аварии = 11
00ч.;Иприт.
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=26 °С; Т аварии = 17
00ч.;Иприт.
	М/у:.пасмурно, U=0, 5м/с, Т=32°С;Т аварии = 21
00ч.;Иприт.

	3
	М/у: ясно, U=3,5м/с, Т= 8 °С; Т аварии = 300ч.; Зарин.
	М/у: полусно, U=1,5 м/с, Т=15 °С; Т аварии = 1600ч.;
Зарин.
	М/у: пасмурно,U=4 м/с, Т=19 °С; Т аварии = 1700ч Зарин.
	М/у: ясно, U=4м/с,
Т=13°С; Т аварии = 1600ч-;
Зарин.
	М/у: полуясно,U=4 м/с, Т=21 °С; Т аварии =1800ч.;
Зарин.
	М/у: памурно, U=0,5 м/с, Т=12 °С; Т аварии =
7°Ч; Зарин.
	М/у: ясно, U=2м/с,
Т=14 °С; Т аварии = 1900ч.;
Зарин.
	М/у: полуясно,U=0, 5м/с, Т=15 °С; Т аварии = 1700ч.;
Зарин.
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=17 °С; Т аварии = 1500ч.; Зарин.
	М/у: ясно, U=0м/с,
Т=23 °С; Т аварии = 1400ч ;
Зарин.

	4
	М/у: ясно,U=0,5м/с, Т=10 °С; Т аварии = 300ч.; Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=16 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс.
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 1100ч.; Ви-Икс.
	М/у: ясно, U=2м/с,
Т=15°С; Т аварии = 1700ч.;
Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=14 °С; Т аварии = 21
00ч.;
Ви-Икс.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=10°С; Т аварии =
400ч; Ви-Икс.
	М/у: ясно, U=0,5м/с, Т=20 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс.
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=23 °С; Т аварии = 1100ч.;
Ви-Икс.
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=30 °С; Т аварии = 1700ч.; Ви-Икс.
	М/у: ясно, U=2м/с,
Т=25°С; Т аварии = 2100ч.;
Ви-Икс.

	5
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=15 °С; Т аварии = 300ч.; Иприт.
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=19 °С; Т аварии = 700ч.; Иприт
	М/у: ясно, U=0,5м/с,
Т=15°С; Т аварии = 11
00ч-;Иприт
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=29 °С; Т аварии = 17
00ч.;Иприт
	М/у:пасмурно, U=1, 5м/с, Т=19°С; Т аварии = 21
00ч-;Иприт
	М/у: ясно, U=2м/с, Т=10 °С; Т аварий = 300ч.; Иприт
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=14 °С; Т аварии = 700ч.; Иприт
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=20 °С; Т аварии =1100ч.;Иприт
	М/у: ясно,U=0,5м/с,
Т=20°С; Т аварии = 17
00ч.;Иприт
	М/у:полуясно,U=1 м/с, Т=18 °С; Т аварии = 2100ч.;Иприт

	6
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=11 °С; Т аварии = 300ч.; Ви-Икс
	М/у: ясно, U=2м/с, Т=10 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 1100ч.;
Ви-Икс
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=25 °С; Т аварии = 17
00ч.;
Ви-Икс
	М/у: ясно,U=2,5м/с,
Т=18°С; Т аварии = 2100ч.;
Ви-Икс
	М/у: полуясно,U=3 м/с, Т=9 °С;
Т аварии =
300ч .;Ви-Икс
	М/у: пасмурно,U=4 м/с, Т=16 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс
	М/у: ясно, U=3,5м/,
Т=24 °С; Т аварии = 1100чВи-Икс
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=26 °С; Т аварии = 17 00ч.; Ви-Икс
	М/у: пасмурно,U=0, 5м/с, Т=17°С; Т аварии = 21
00ч.;Ви-Икс

	7
	М/у: ясно,U=3,5м/с, Т= 8 °С; Т аварии = 300ч.; Зарин
	М/у: полусно, U=1,5 м/с, Т=15 °С; Т аварии = 1600ч;
Зарин
	М/у: пасмурно,U=4 м/с, Т=19 °С; Т аварии = 1700ч.;
Зарин .
	М/у: ясно, U=4м/с,
Т=13 °С; Т аварии = 1600ч.;
Зарин
	М/у: полуясно,U=4 м/с, Т=21 °С; Т аварии = 1800ч;
Зарин
	М/у: памурно, U =0,5 м/с, Т=12 °С; Т аварии = 700ч.; Зарин
	М/у: ясно, U=2м/с,
Т=14°С; Т аварии = 1900ч.;
Зарин
	М/у: полуясно,U=0, 5м/с, Т=15 °С; Т аварии = 1700ч.;
Зарин
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=17 °С; Т аварии = 15
00ч.;Зарин
	М/у: ясно, U=0м/с,
Т=23 °С; Т аварии = 1400ч.;
Зарин


Продолжение таблицы 3
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	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=15°С; Т аварии =

300ч; Иприт
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=19 °С; Т аварии = 700ч.; Иприт
	М/у: ясно,U=0,5м/,

Т=15°С; Т аварии = 1100ч-;

Иприт
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=34 °С; Т аварии = 1700ч.; Иприт
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии = 2100ч.; Иприт
	М/у:

ясно, U=2м/с,

Т=11 °С; Т аварии = 3°°ч.; Иприт
	М/у: полуясно,U=2,
5м/с, Т=14 °С; Т аварии = 700ч.; Иприт
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=20 °С; Т аварии = 1100ч.;

Иприт
	М/у: ясно,U=0,5м/с,

Т=28°С; Т аварии = 1700ч.;

Иприт
	М/у: полуясно,U=1 м/с, Т=18 °С; Т аварии = 2100ч.;

Иприт

	9
	М/у: пасмурно, U=1, 5м/с, Т=11 °С; Т аварии = 300ч.; Ви-Икс
	М/у: ясно, U=2м/с, Т=10 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=19 °С; Т аварии =1100чВи-Икс
	М/у: пасмурно,U=3 м/с, Т=25 °С; Т аварии =1700ч

Ви-Икс
	М/у: ясно,U=2,5м/с,

Т=18 °С; Т аварии = 2100ч.;

Ви-Икс
	М/у: полуясно,U=3 м/с, Т=9 °С; Т аварии = 300ч .; Ви-Икс
	М/у: пасмурно,U=4 м/с, Т=16 °С; Т аварии = 700ч.; Ви-Икс
	М/у: ясно,U=3,5м/,

Т=24°С; Т аварии = 1100ч Ви-Икс
	М/у: полуясно,U=2, 5м/с, Т=26 °С; Т аварии =1700ч  ч.; Ви-Икс
	М/у: пасмурно,U=0, 5м/с, Т=17 °С; Т аварии = 2100ч

Ви-Икс
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Выполнение и оформление контрольных работ

Контрольные работы занимают важное место в системе обучения. Выполнение заданий контрольной работы побужда¬ет слушателя систематически заниматься в межсессионный период, дает возможность преподавателю контролировать правильность усвоения слушателем учебного материала, во¬время оказать слушателю необходимую помощь.

Она должна научить слушателя наиболее рациональ¬ным формам и методам самостоятельной работы в межсесси¬онный период, правильной организации учебного труда, уме¬нию распределять время.

1.
При выполнении контрольной работы важно придер-живаться правил выполнения контрольных заданий.

2.
Количество контрольных заданий, выполняемых слу-шателями на каждом курсе, устанавливается учебным планом института.

3.
Выполнять письменные контрольные работы следует в отдельной тетради. На обложке тетради напишите свою фамилию, инициалы, шифр (если он есть), адрес, номер контрольной работы и название учебной лите¬ратуры, по которой вы занимаетесь.

4.
Контрольные работы должны быть написаны черни-лами, аккуратно, четким почерком. При выполнении контрольной работы оставляйте в тетради широкие поля для замечаний, объяснений и методических ука¬заний рецензента.

5.
Контрольные работы должны быть выполнены в той последовательности, в какой они даны в настоящем пособии.

6.
Выполненные контрольные работы направляйте для проверки и рецензирования в институт в установлен¬ные сроки.

7.
Если контрольная работа выполнена без соблюдения указаний или не полностью, она возвращается слуша-телю без проверки. 

Порядок выбора тем для выполнения контрольной работы

Каждый слушатель должен строго выполнять свой ва-риант. Две последние цифры номера зачетной книжки слуша-теля-заочника определяют вариант заданий контрольной рабо¬ты (таблицы 1,2,3), предпоследняя цифра должна располагать¬ся по вертикали, а последняя - по горизонтали таблицы.

Например: номер зачетной книжки 20032. Вариант кон-трольной работы № 32. По таблице (1,2,3) соответственно на-ходятся исходные данные и выполняются номера заданий (1,2,3) контрольной работы.

Для задания № 1 по таблице 1 находим исходные дан¬ные: Р=0,5 Mm, воздушн., S=9 км, Rpac =3 км, соответственно, для задания № 2 - Двухэтажн. жилой камеи, дом; через 5ч по¬сле взрыва; Р1=205 Р/ч; t = б ч. и далее, для задания № 3 - М/у: пасмурно, U=4M/C, Т=19 °С; Т аварии = 17 00ч, зарин.

Итак, вариант 32, требует самостоятельно раскрыть со-держание этих заданий.

Методика выполнения контрольной работы

Задание № 1

«Оценка радиационной обстановки методом прогнозирования»

Задача: Объект находится в 7,6 км (S) от центра предполагае-мого наземного ядерного взрыва, мощностью 1 Мт (Р); ожи-даемый радиус круга рассеивания R рас = 2,2 км. Определить: значение параметров ударной волны и светового излучения.

Метеоусловия: ветер восточный, со скоростью V = 5 м/с, ви-димость - до 5 км. Решение:

1. Минимальное расстояние от центра взрыва.

                 R min = 7,6 - 2,2 = 5,4 км Максимальное расстояние

R max = 7,6 + 2,2 = 9,8 км

2.
По таблице 1 (Лl, стр. 26)

Находим избыточное давление на расстоянии и определяем

зоны разрушений (JI.1, стр. 45):

5,4 км-30 кПа, (зона средних разрушений),

9,8 км-12 кПа (зона слабых разрушений).

3.
По таблице 2 (Л1 стр. 32)

Находим световой импульс при ясной погоде

на расстоянии 5,4 км -1180 кДж/м2 (Еj), на расстоянии 9,8 км - 330 кДж/м2 (Е2).

4.
По таблице 3 (Л.1, стр. 32) определяем коэффициент про-зрачности к.

При видимости до 5 км значения светового импульса из-меняются (Е0 = Е1 •  к) и будут равны:

Е0 = 1180 • 0,36 = 425 к Дж/ м2,

 Е0 = 330 • 0,36 = 120 к Дж/ м2 

и по таблице 4 (Л.1, стр. 33) определяем воздействие светового излучения Е на человека:

E1 = 425 кДж/м2 - третья степень ожоговой травмы;

      Е2=120 кДж/м2 - первая степень ожоговой травмы..

Вывод: Воздействие избыточного давления во фронте удар¬ной волны от 12 до 30 к Па и световых импульсов от 120 до 425кДж/м2.

Характер пожаров на расстоянии 5,4 км - сплошные-, 9,8 км - отдельные.

Задание № 2

«Оценка радиационной обстановки по данным разведки»

Задача: Рабочие прибыли из укрытия в цех, расположенного в одноэтажном здании, через два часа после взрыва. Уровень радиации через 1 час после взрыва составил 200 р/ч (P1). 

Определить: Экспозиционную дозу излучения, которую по-лучат рабочие в цехе, если работа продолжается 4 часа (t). Решение:

1.
По формуле (12) и таблице 11 (Л.1, стр. 68) определяем уровень радиации через 2 и 6 ч работы после взрыва, т.е. в начале и конце работы.

Р2= Рх-к2= 200-0,435 = 87Р/ч ; Р6= 200 • 0,116 = 23,6Р/ ч.

2.
По формуле (13) вычисляем экспозиционную дозу излуче-ния

      крытой местности (К0Слабл =1), полученную за

время пребывания от 2 до 6 ч после взрыва
|

Д = 5 • 87 • 2 - 5 • 23,6 • 6 = 174Р.

3.
Для определения экспозиционной дозы, которую получат рабочие за 4 ч пребывания в одноэтажном здании, необхо-димо найденную экспозиционную дозу для открытой мест-ности разделить на коэффициент ослабления радиации

Кослабл = 7 (Л.1, табл.13) 174

Д =174/7 = 24,8Р 

Задание № 3 «Оценка химической обстановки»

Задача. В 1600ч. 7 июля произошла авария на химическом комбинате 

с выбросом отравляющих веществ (ОВ) - зарин.

Населенный пункт с. Талгарское располагается в 3 км от участка заражения (УЗ) и участок леса глубиной 2 км. Метеоусловия: ясно, ветер восточный со скоростью 2,5 м / сек, Т= 20 °С, изотермия.

Определить. Оценить химическую обстановку в районе ава¬рии и на прилегающей местности. Решение.

1. Определение стойкости ОВ.

По таблице 19 (Л.1, стр.76; табл. 5, Л.8) стойкость для зарина 

составляет 4 ч. Следовательно, время пребывания людей в 

противогазах составит 4 ч. Так как, ОВ является - зарин, то защитные плащи  можно снять.

2. Время снятия противогазов.

При выходе из района аварий рабочих и служащих по таблице 16(Л.8) определяем время снятия противогазов с тем, чтобы рабочие и служащие не могли получить поражение за счет де¬сорбции паров ОВ с верхней одежды. Для данных метеоусло¬вий t = 0,5 ч.

3.
Максимальная глубина распространения облака зара¬женного воздуха.

Определяем по таблице 12 (Л.8) или таблице 17 (Л.1) максимальную глубину распространения облака зараженного возду¬ха, что составляет - 40 км.

4.
Время подхода облака зараженного воздуха к населен¬ному пункту (табл 4) 

По стр.13 (Л.8) определяем для населенного пункта с.

Талгарское (в 3 км от УЗ) время - 25 мин.

5.
Время пребывания в средствах индивидуальной защиты (СИЗ) в зоне распространения зараженного воздуха.

Определяем время пребывания в противогазах формирований ГО, находящиеся в зоне распространения зараженного воздуха (ЗВ). По таблице 6 (Л.8) это время составит:

расчет пожарных команд и взвод ГО - 4-6 ч.; - добровольные формирования ГО (2 км) - 2-2,5 ч.

6.
Направление распространения облака зараженного воз¬духа.

На направлении распространения облака зараженного воздуха (ЗВ) имеется участок леса глубиной 2 км, который уменьшит глубину распространения ОВ на 5 км (2,5 • 2). Следовательно, общая глубина распространения ЗВ с учетом леса составит 35 км (40 - 5) 

 7. Химическая обстановка.

В соответствии со сложившейся химической обстановкой штаб ГО принимает меры по ликвидации последствий химиче¬ского заражения:

оказывается медицинская помощь пораженным; проводится разведка границ зараженного участка; рабочие и служащие, подвергшиеся химическому зараже¬нию, выводятся в незараженный район; проводятся мероприятия по обеззараживанию территорий, помещений объекта.

Примечание: При определении коэффициентов и других чи¬словых параметров по таблицам литературы возможно отсут¬ствие данных значений. Эти данные определяются исходя из правил математической прогрессии. Допустим:

По таблице 1 (Л1. стр. 26) находим избыточное давление на расстоянии:

5 км - ... кПа,
,

По таблице известны следующие данные:

Избыточное давление
Расстояние от взрыва, км

кПа
наземный

30
5,4

35
4,8

Определяем среднее значение:

Избыточное
Расстояние от

давление
взрыва, км

кПа
наземный

30
5,4

32,5
5,1

35
4,8

Далее: разница по избыточному давлению - 2,5 

разница по расстоянию от взрыва - 0,3 

Составляем математическую пропорцию:

 2,5-0,3

 х - 0,1

Далее: х  = 2,5-0,1= 0,83

0,3

Итого: 32,5 + 0,83 = 33,3

Избыточное
Расстояние от

давление
взрыва, км

кПа
наземный

30
5,4

32,5
5,1

33,3
5,0

35
4,8

Избыточное давление на расстоянии 5 км составляет 33,3 кПа.
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